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Texte de la question

RELÈVEMENT DU MINIMUM VIEILLESSE
M. le président. La parole est à M. Bernard Lesterlin, pour le groupe socialiste, radical, citoyen et divers gauche.
M. Bernard Lesterlin. Ma question s'adresse à M. le Premier ministre.
M. François Hollande. Il n'est pas là !
M. Arnaud Montebourg. Il est de moins en moins là !
M. Bernard Lesterlin. J'interroge tout de même M. le Premier ministre.
M. François Hollande. Il est à Eurodisney !
M. Bernard Lesterlin. Monsieur le Premier ministre, vous avez annoncé hier votre volonté de tenir l'engagement
d'augmenter de 25 % d'ici à 2012 le minimum vieillesse.
M. Jean-Claude Lenoir. C'est vrai !
M. Maurice Leroy. Excellent !
M. Bernard Lesterlin. Ma question est triple :
Premièrement, quand cette augmentation interviendra-t-elle ?
Deuxièmement, à qui s'adressera-t-elle ? Aux 600 000 bénéficiaires du minimum vieillesse ou aux 3,5 millions
de petits retraités ?
M. Thierry Mariani. Rien n'est décidé !
M. Bernard Lesterlin. Troisièmement, le Président de la République a déclaré que les caisses étaient " vides ", le
ministre du budget que les caisses étaient " plus vides que vides ", et vous-même, monsieur le Premier ministre,
que le pays était " en faillite ". Dès lors, qui va payer la facture ? Quel plan de rigueur vous préparez-vous à
annoncer après les municipales ? (Applaudissements sur les bancs du groupe socialiste, radical, citoyen et
divers gauche. - Exclamations sur les bancs du groupe de l'Union pour un mouvement populaire.)
Je vous remercie, monsieur le Premier ministre, de bien vouloir faire une réponse aussi précise que ma question
est concise. (Applaudissements sur les bancs du groupe socialiste, radical, citoyen et divers gauche et du
groupe de la Gauche démocrate et républicaine.)
M. le président. La parole est à M. Jean-Louis Borloo, ministre d'État, ministre de l'écologie, du développement
et de l'aménagement durables.
M. Bruno Le Roux. C'est le développement durable !
M. Jean-Louis Borloo, ministre d'État, ministre de l'écologie, du développement et de l'aménagement durables.
Monsieur le député, le Président de la République avait annoncé que l'amélioration de la situation des retraités
serait l'un des axes prioritaires de sa politique. Vous n'ignorez pas qu'aujourd'hui même la conférence sociale se
réunit à l'Élysée avec les partenaires sociaux sur ce sujet.
Oui, la réforme du minimum vieillesse sera faite en 2008. (Applaudissements sur les bancs du groupe Nouveau
Centre.) Aujourd'hui même, le Président de la République a annoncé qu'un à-valoir de 200 euros serait versé le
prochain trimestre. (Applaudissements sur les bancs du groupe de l'Union pour un mouvement populaire et du
groupe Nouveau Centre.)
M. le président. Merci de cette réponse courte à une question elle-même concise.
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